

观看短片 学习交通指挥手势

交通安全教育活动进课堂



交通安全教育关系着每一个未成年学生的健康成长。未成年学生是道路交通中的弱势群体,更需要接受交通安全的教育。他们在参与交通安全教育中,知晓安全法制常识,遵守交通法律法规,学会保护自身安全知识等都是非常重要的。

为了提高小学生的交通安全意识,2月28下午,市中区文化路一年级一班全体师生和部分家长代表,聆听了由市中区交警队宣教科张伟警官做的“珍爱生命、安全出行”交通安全主题讲座。

讲座伊始,张警官给学生们观看了安全教育短片,通过边播放视频边进行讲解的方式,让学生们清晰的认识到由于短片中人物的安全意识淡薄,随意闯红灯、不排队乘车等

行为所引发的一些交通安全事故。之后张警官趁热打铁,教孩子们学习交通安全指挥手势,让学生们真正感触到安全出行的重要性,同时也增强了学生们的安全意识。

本次讲座,张警官以通俗易懂的语言,以贴近幼儿生活的事例,采用现场提问、看图片回答问题等多种互动的形式,深入浅出地讲述了有关交通安全方面的知识,引导孩子感知日常生活中行走、过马路、乘车时应如何注意安全。

通过这次学习,孩子们表示一定要把交通安全牢记在心,落实到行动,并将教育自己的爸爸妈妈,真正做到交通安全从身边做起。

(王凤娇 文/图)

走进枣庄西站



近日,薛城区北临城小学组织小记者们走进枣庄西站,在枣庄西站小记者首先走进枣庄派出所,参观了解安保措施,并纷纷戴上头盔,穿上防刺服,拿起警棍盾牌,过了一把警察瘾。随后,在车站工作人员的引导下,小记者们分别来到售票、验票进站、安

检、出站等各个窗口和临城车站遗址,了解了乘坐火车的相关知识、临城车站的历史。

通过参观和采访活动,小记者们不仅开阔视野、增长见识,还锻炼和提高了采访的技巧及水平。

(闫爱 文/图)

耳保健操四部曲开始啦



据统计,我国听力语言障碍人数高达2057万,其中儿童患者约为200万人。耳朵是我们聆听世界的窗口,是人体的重要器官,耳朵上的穴位跟我们五脏六腑的穴位有着密切的联系,在3月3日“全国爱耳日”,山亭区实验小学在课间开展了耳保健操四部曲活动。枣庄日报的小记者积极踊跃,纷纷在讲台前示范动作,对学生们起了很好的引领和带动作用。

第一节:提拉耳垂。双手食指放耳屏内侧后,用食指、拇指提拉耳屏、耳垂,自内向外提拉,手法由轻到重,牵拉的力量以不感疼痛为限。

第二节:手摩耳轮。双手握空

拳,以拇指、食指沿耳轮上下来回推摩,直至耳轮充血发热。

第三节:提拉耳尖。用双手拇指、食指夹捏耳廓尖端,向上提揪、揉、捏、摩擦数十次,使局部发热发红。

第四节:搓弹双耳。两手分别轻捏双耳的耳垂,再按摩至发红发热。然后揪住耳垂往下拉,再放手让耳垂弹回。

此项活动与眼保健操、课间操、阳光运动有机结合,相得益彰,积极促进了学生们的身心健康,受到了学生们的欢迎,得到了家长的一致好评。

(刘忠付 文/图)

开展多项讲座 选拔安全小卫士

师生安全意识再提高



市中区孟庄镇中心小学为了加强学校安全工作,确保师生安全,维护学校正常教学秩序和工作秩序,结合上级有关开展安全教育活动的精神,在今年开学初开展了安全教育月系列活动。

活动内容主要包括由安全课任课教师联合班主任组织各班安全知识主题班会、全校学生安全教育大会、交

通安全知识讲座、消防安全教育讲座(并播放消防安全教育DVD)等,在各班级同学中选拔了一批安全小卫士,并在全校学生安全教育大会上颁发了证书。在校园橱窗宣传栏进行了饮食卫生安全知识以及禁毒知识宣传。力求通过以上系列活动提高师生安全意识,营造一个教书育人的良好环境。

(林永升 文/图)



春天在哪里

山亭区实验小学四(1)班
小记者 张锐 辅导老师 陈玉香



放鞭炮

市中区鑫昌路小学三(2)班
小记者 肖瑶 辅导老师 王桂丽



爱护地球 保护环境

枣庄市实验小学三(6)班
小记者 郭东 辅导老师 郑莹